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Frissítés: Befejeződött a helyszínelés, ismét mindkét vágányon közlekedhetnek a vonatok Vecsés és Üllő
között. A vasúttársaság arra kéri utasait, hogy jelezzék az átszállási szándékukat a vonatkísérők részére.

A menetrendszerű vonatközlekedés a késő esti órákban az alábbiak szerint áll helyre:

A Napfény InterCityk ismét a teljes útvonalukon, a Nyugati pályaudvar és Szeged között
közlekednek. 
A Z50-es vonatok továbbra is S50-es vonatként közlekednek a Nyugati és Monor között

Előzmény: A Nyugati pályaudvarról 13:20-kor Nyíregyháza elindult Nyírség InterCity (IC 614) Vecsés-
Kertekalja után elgázolt egy embert. A Nyírség InterCity (IC) mögött várakozik a Nyugati pályaudvarról
13:25-kor Debrecenbe elindult Cívis InterRégió IR) , melynek utasai jelentősen hosszabb eljutási időre
számíthatnak. A helyszínelés végéig – várhatóan a délutáni órákban - Vecsés és Üllő között csak egy
vágányon közlekedhetnek a vonatok. A Budapest-Cegléd-Szolnok vonalon közlekedő elővárosi, távolsági
(IC, IR) vonatok menetideje 30-60 perccel is meghosszabbodik. Rövidebb útvonalon közlekedő járatokra is
számítani kell. Vecsés-Kertekaljánál mindkét irányban az 1. vágányon állnak meg a vonatok.

Bevezett közlekedési rend:

A Budapest és Szeged közötti Napfény InterCityk (A Nyugati pályaudvarról 14:50-kor Szegedre
induló kivételével) csak Cegléd és Szeged között közlekednek. Cegléd és Budapest között a
zónázó, InterRégió, és InterCity járatokkal utazhatnak.

Valamennyi Z50-es vonat S50-es vonatként közlekedik Budapest és Monor között

 

A meghirdetett változásoktól eltérések előfordulhatnak. Az egyes közlekedő vonatokról további tájékoztatás a
Vonatinfó térképen, és a MÁV applikációban érhető el. 

A Monorról 14:06-kor a Nyugati pályaudvarra induló S50-es vonat (2713) nem közlekedik.
A Szegedről 12:44-kor a Nyugati pályaudvarra elindult Napfény InterCity (IC 725) csak Ceglédig közlekedik.
Utasai a következő Budapestre tartó vonattal utazhatnak.
A Nyugati pályaudvarról 15:50-kor Szegedre induló Napfény InterCity (IC 716) csak Ceglédtől közlekedik.
A Nyugati pályaudvarról 14 órakor Ceglédre induló Z50-es vonat (2716) Monorig S50-es vonatként (2716)
közlekedik. Monortól várhatóan 30-40 perces késéssel közlekedik tovább.
A Nyugati pályaudvarról 13:35-kor Vecsésre elindult S50-es vonat (2784) csak Vecsésig közlekedik.
A Monorról 15:06-kor a Nyugatiba induló S50-es vonat (2733) csak Vecséstől közlekedik .

MÁVINFORM 
 

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/budapest-cegled-szolnok-vonalon-helyreall-menetrend-20 

1. oldal (összes: 1)

https://www.mavcsoport.hu/mavinform/budapest-cegled-szolnok-vonalon-helyreall-menetrend-20

